

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电召开“加强纪律作风 保障安全平稳”三季度党建工作会

王晓东要求:以问题为导向,敢于动真碰硬,以强有力的姿态推进整改落实

10月12日,山西焦煤西山煤电召开“加强纪律作风、保障安全平稳”三季度党建工作会,党委书记、董事长王晓东出席并讲话,党委专职副书记、董事王国彪,党委常委、纪委书记白云鹏提出相关要求,党委常委、董事、工会主席孙春生主持。公司机关部门、中心负责人及基层单位相关人员参会(见图)。



王晓东在讲话中指出,每季度召开党建工作例会旨在发现存在问题并制定解决措施。各级党组织要以问题为导向,敢于动真碰硬,深挖工作中存在的短板与不足,明确改

进措施,以强有力的姿态推进整改落实。王晓东强调,一是要深刻认识安全平稳和纪律作风的必然联系。企业高质量发展离不开平稳有序的安全生产秩

序,纪律作风方面出了问题,安全平稳就得不到保障,公司上下要保持头脑清醒,令行禁止,强化工作任务的执行落实,坚决抓好安全生产工作。二是“一把手”要切实发挥关键作用,知责于心、担责于身、履责于行,加强对本单位班子成员和中层干部履职情况的监管,紧盯变化因素、特殊时段和关键环节,做到心中有数、手上有

放心不下”的责任感抓好安全防范。王国彪要求,一是巩固党纪学习教育成果,确保作风建设永远在路上。要持续压实各级党组织责任,建立健全党纪学习教育长效机制,有效防范、坚决克服形式主义。二是锻造坚强有力战斗堡垒,打通基层党建“最后一公里”。支部书记要真正做到“了如指掌”“三懂三会三过硬”;加强本部矿井、区域公司和地面单位、整合划转矿井“三条线”管理,做好示范选树,带动提档升级,推动“一切工作到支部”。三是坚持动真碰硬举一反三,做好巡察整改“后半篇文章”。被巡单位要落实主体责任,直面反馈问题,明确时间表、路线图、任务书,集中精力抓好整改任务。要把整改工作与全面从严治党、构建“新焦煤大监督体系”结合起来,积极开展自查自纠,建立台账清单,常态化做好“未巡先查、未巡先改”,从各个方面体现出巡察成效。四是树牢底线意识系统思维,全面营造“大安全”环境。各级党组织要严格落实“党政同责、一岗双责”,(下转2版)

连晓阳到基层单位督导安全生产

10月10日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理连晓阳到南岭煤业督导安全生产工作。

连晓阳深入井下5205综采调试工作面,查看设备调试、非常规作业、跟带班情况及两巷沿线标准化建设。

连晓阳强调,要提高政治站位,时刻绷紧安全生产这根弦,落实主体责任,夯实安全基础,全力做好安全生产各项工作;要切实加强辅助运输安全管理,常态化开展风险隐患排查整治,强化职工安全培训和警示教育,提升辅助运输安全保障能力。要持续加强各类安全风险管控,重点把水、火、瓦斯、煤尘、顶板等大系统和重大风险管控措施落实到位。要在劳动组织方面下功夫,科学安排生产任务,避免职工疲劳作业。 ●王谦 张瑜沛

又讯 10月12日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理连晓阳到机电厂督导安全生产工作。

连晓阳先后前往液压件车间、支架修理车间、支架制造车间以及原铸造车间屋面抢险施工现场,查看安全生产、标准化建设以及安全技术措施执行情况,详细了解ZY10800型液压支架制造、ZY5000型液压支架检修工艺流程和生产组织方式。

连晓阳强调,要时刻绷紧安全生产弦,深刻吸取事故教训,从严从细落实安全管理主体责任;要强化干部下基层、抓现场,加强倒班作业、特殊时段及变化环节安全管理,开好班前会、用好暂停键;要全面开展风险隐患排查整治,加强安全培训和警示教育,提升现场标准化水平;要落实安全主体责任,加强外来施工队伍安全监管,非常规作业严格执行“两措施一报备”制度;要强化环保措施落实,加大环保设施投入,做好职工职业健康防护,为职工创造良好工作环境;要科学安排生产任务,坚持正规生产循环,确保四季度安全生产。 ●叶丽

西山煤电选手在全国煤炭行业会计竞赛中获奖

9月25日,由中国煤炭工业协会、中国煤炭经济研究会主办的“山东能源杯”第七届全国煤炭行业会计竞赛在山东泰安落幕。18家煤炭企业的61支代表队参赛。山西焦煤派出7支队伍,包揽团体前七名,25名选手获得个人殊荣,其中2人荣获“全国技术能手”称号,展示了山西焦

煤财务人员的实力与风采。西山煤电代表山西焦煤一队、二队参赛,分别获得团体第二名和第四名。在个人成绩方面,刘慧婷在成本会计岗位上斩获第1名,曹秀娟、任梦分别在总账会计和财务管理岗位获得第2名,王艳、刘晓雯分别在资金管理和会计主管岗位取得第3名。

多年来,西山煤电高度重视财务人才梯队建设,以会计信息化竞赛为切入点,秉持“以赛促学强本领,以练促行增实效”的理念,精心选拔集训队员,优中选优,营造出比、学、赶、帮、超的良好氛围,激励全体财务人员提升业务水平,为企业的高质量发展提供人才支撑。 ●张苏馨

王晓东到古交电厂督导安全生产工作



10月9日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到古交电厂督导安全生产工作(见图)。

王晓东深入生产现场,查看机组检修作业及生产运行情况。他强调,要强化安全管理,深刻汲取各类事故教训,举一反三排查治理隐患,杜绝“三违”行为,不断提升安全管理水平。要关注现场变化管理,抓住抓实变化环节,确保关键信息准确传递,针对性措施落实到位,实现对现场变化的百分百感知及有效应对。要加强设备管理,做好检修维护和运行调整,切实提高设备运行的安全性、可靠性,为安全生产提供坚实保障。要做好供热准备,细化完善各项保供措施,落实各级岗位职责,储备好燃煤、备件等物资,确保今冬供热工作顺利进行。 ●刘洋